

TERMO DE ERRATA

Errata ao EDITAL e ao AVISO DE LICITAÇÕES bem como os respectivos JORNAIS DE CIRCULAÇÃO referente ao CHAMADA PÚBLICA Nº 2022.01.13.001, cujo objeto é: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DESTINADO AS ESCOLAS E CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PACAJUS/CE.

Este documento tem por objetivo retificar:

1 – “NÚMERO PROCESSO LICITATÓRIO” constante nos autos deste processo.

Desta forma,

Onde se lê: “2021.01.13.001”

Leia-se: “2022.01.13.001”.

PACAJUS/CE, 19 DE JANEIRO DE 2022



MARIA GIRLEINETE LOPES
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO